Py0GexHbII KOHTPOJIb
JOTIOJTHUTENBHON 0011Iepa3BUBaroliell 00pa3oBaTeIbHON TPOrpaMMbl
no HanpasieHuo «Hayka» «Duznka.2024» 8 knacc

3agaya 1. ApceHnii Ha 3JICKTpOCaMOKaTe HAYMHACT JIBUTATHCS C MOCTOSTHHBIM YCKOPCHHEM
2

a = 1,0 m/c”. Mumo CBeTbl OH TIpOe3KAET CO CKOpOCThi0O V = 9 km/4. Ompenenuthb

paccTosiHue MEXIY peOsTaMHu 3a 2 CEKYH/IbI JI0 TOTO KaKk APCEHHIA IPOESIET MUMO.

3amaya 2. DOckajatop B TOPrOBOM IEHTPE NOJAHUMAET HEMOJBHKHO CTOSIILYIO
Anrenuny 3a 2 muH. [1o HEeMOABWIKHOMY 3CKaaTOpy AHIEIMHA NOAHUMETCS 3a 2,5 MUH. 3a
CKOJIbKO BPEMEHM AHTreJIMHA MOAHUMETCS 10 MOJBHKHOMY 3CKAJIATOPy, €CIU OyAeT uaru?
JIBrKeHuEe paBHOMEPHOE.

3anaua 3. B xamopumerp HaauTo My =2 KT Boasl npu t; = +5°C u MOIOKEH KyCOK Jibja
maccel M, =35 xr npu t, = —40°C. Onpenenure TeMiepaTypy COAEPKUMOro KaIopUMeTpa
IIOCJIE YCTAHOBJIEHUS TEIUIOBOIO pPaBHOBECHA. TEMIOEMKOCTBIO KaJIOpUMETpAa U
TEII000MEHOM C BHEIIHEW cpefiol IpeHeOpeyb. Y AenbHas TeIJIOEMKOCTh BObl ¢; = 4,2
10° x/(xkrK), ymembHas TemioemkocTs dbga ¢ = 2,1 © 10° Jix/(xrK) u yaemsHas
TEIIOTA MIIABJICHHS b PaBHBI A = 3,3 * 10° JIK/KT.

3apaua 4. KaGenp murtanus USB s THOKOCTH JI€7alOT M3 TOHKHX METHBIX ITPOBOJIOK.
PaccunTaTh COnpoOTHBICHUE TaKOTO Kadems JiauHo 1,2 M, cocrosmero u3 20 mpoBOJIOK
aruaMeTpoM 265 MKM. (YICIbHOE CONMPOTURIICHUE METH  p=1,7-10"° O m

3amaua 3. Ha puc. &,=2,1B, £,=1,9 B, R;= 45 Om, R,;= R;= 10 Om. Haiigure cuiisl TOKOB

qCpe3 pC3UCTOPHI. BHYTpeHHHM COIMPOTHUBIICHUCM UCTOYHHKOB npeHe6peqL.




